



В следственном управлении состоялся ежегодный семинар для следователей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области 13 апреля 2018 года состоялся ежегодный семинар для следователей территориальных следственных отделов и отделов по расследованию особо важных дел следственного управления.

В течение целого рабочего дня следователи прошли обучение по целому перечню тем, включая вопросы организации следственно-оперативной работы, направленной на проверку лица на причастность к совершению преступления, назначения и проведения биологической (ДНК-анализа) судебной экспертизы, обнаружения следов выстрела на стрелявшем и назначения химических экспертиз, организации проведения оперативно-розыскных



мероприятий при раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Большое внимание уделялось вопросам организации работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о ятрогенных преступлениях (связанных с оценкой качества оказания медицинской помощи).

Особенности расследования уголовных дел, подлежащих рассмотрению судами с участием присяжных заседателей, в связи с новшествами уголовно-процессуального законодательства, осветили представители Вологодского областного суда и прокуратуры Вологодской области.

Традиционно вынесены на обсуждение вопросы организации работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, а также деятельности по возмещению причиненного преступлениями ущерба.

Изображения



12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1217168>